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Устраивает ли Вас качество учебного процесса  в

учреждении?

65 ответов

Устраивает ли Вас качество организации  воспитательной

работы ?

65 ответов

Устраивает ли Вас система дополнительного образования в

учреждении ?

65 ответов

Анкета 4
65 ответов

Копировать

Да
Нет

100%

Копировать

Да
Нет

100%

Копировать

Да
Нет

98,5%
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Считаете ли Вы, что Ваше  учреждение, предоставляет

образовательные услуги на уровне других учреждений

района? (не хуже)

65 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Да
Нет

100%
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